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Ваше Блаженство,
Ваші Преосвященства, всечесні отці,

учасники й гості ХІІ конференції 
«Православ’я в Україні»!

Наше наукове зібрання присвячене велетам української бо-
гословської та філософської думки, знаним не тільки в Україні, 
але й далеко за її межами, – преподобному Паїсію Величков-
ському та Григорію Савичу Сковороді. Сьогодні ми згадуємо 
славетні ювілеї з дня їх народження – 300 років. Саме 22 листо-
пада, щоправда за старим стилем, є датою народження україн-
ського любомудра Григорія Сковороди.

Дорогі колеги науковці!
У непростий час ми зібралися обговорити актуальні питан-

ня нашого сьогодення та малознані факти з життя та діяльності 
як преподобного Паїсія, так і Григорія Сковороди, які, живучи 
тут, на землі, завжди думали про інше майбуття у єднанні з Бо-
гом. Дуже гарно, що до нашої конференції в цьому році доєд-
налось багато учасників із різних дружніх нам країн: Греції, Ве-
ликобританії, Польщі, Франції, Іспанії, Німеччини тощо. Зараз 
нам дуже важлива їхня підтримка як у подоланні російської 
агресії на фронті, так і в перемозі над російськими наративами 
в науковому та освітньо-інформаційному прос торі. Перекона-
ний, що нам сьогодні як ніколи дуже важливо об’єднуватись 
задля перемоги добра над злом, світла над темрявою. Темати-
ка багатьох виступів є надзвичайно актуальною для України та 
української богословської науки.

Також хочу окремо зауважити, що і преподобний Паїсій Ве-
личковський, і Григорій Сковорода отримали освіту в Київ сь-
кій академії, спадкоємицею якої є сучасна Києво-Могилянська 
академія, а також і Київська православна богословська академія, 
і в 2015 році наші заклади відзначали на державно-церковно-
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му рівні 400-літній ювілей. Київська православна богословська 
академія і зараз продовжує місію у вихованні достойних архи-
пастирів і пастирів, науковців, педагогів, військових і медичних 
капеланів тощо, навіть у складні часи нашого сьогодення.

Тож бажаю учасникам конференції плідної праці, а всім нам 
перемоги над ворогом, як на фронті, так і в інтелектуальному 
вимірі!

22 листопада 2022 року
м. Київ




